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Українці становлять 5% ринку
праці Польщі
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  6 квітня 2026, 13:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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У Польщі легально працюють понад 850 тис. українців

Загалом у системі соціального страхування Польщі
(ZUS) застраховано 854,2 тисячі українських
громадян.
Станом на липень 2025 року українці становили 5% усіх застрахованих у
польському Закладі соціального страхування (ZUS), працюючи переважно у
галузі послуг, освіти та на простих роботах. У 2015 році показник становив
лише 0,5%. Про це повідомив Польський економічний інститут, інформує
Судово-юридична газета у понеділок, 6 квітня.

Нині у Польщі легально перебувають 1,51 млн мігрантів з України. З них
964,4 тисячі мають статус тимчасового захисту, 482,6 тисячі - дозвіл на
тимчасове проживання, ще 57,7 тисячі - дозвіл на постійне проживання.

Тоді як у польських дитячих садках і школах навчається 295,5 тисячі
українських дітей, у вищих навчальних закладах - 47,5 тисячі студентів з
України.

Серед дорослих мігрантів 39% зайняті на простих роботах або роботах, що
потребують середньої кваліфікації. Ще 30% - молоді жінки, які прибули
протягом минулих чотирьох років і працюють переважно у галузі послуг та
освіти.

Не працюють 16% дорослих українців - безробітні та економічно неактивні,
переважно жінки, які перебувають у країні менше ніж чотири роки. Ще
15% мігрантів - це молодь, котра проживає у Польщі понад чотири роки та
працює на різних посадах.

Загалом у системі соціального страхування Польщі (ZUS) застраховано
854,2 тисячі українських громадян.

Нагадаємо, президент Польщі Кароль Навроцький підписав закон, який
скасовує норми спеціального законодавства щодо підтримки українських
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біженців, прийняті після початку повномасштабної війни. 

Польща за кілька років скоротила нелегальну міграцію з Білорусі на
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